



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
GABINETE - SANTA ROSA DO SUL

RETIFICAÇÃO Nº 4/2023 - GAB/SRS (11.01.16.01.01)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Santa Rosa Do Sul-SC, 17 de julho de 2023.

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE – CAMPUS SANTA ROSA DO SUL, nomeado pela Portaria nº 89 de 29/01/2020, publicada no Diário Oficial da União em 03 /02/2020, pág. 41, torna público a presente retificação do Edital Nº 11/2023 – GAB /SRS, de 12/05/2023 do Processo Seletivo para Vagas Não Ocupadas dos Cursos Superiores de Graduação, com ingresso no segundo semestre letivo de 2023.

1. No item 2 - DO CRONOGRAMA,

Onde se lê:

10/07/23 a 14/07/23 Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 1ª chamada.

Leia-se:

18/07/2023 a 25/07/2023 Período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 1ª chamada.

2. Os demais itens do Edital nº 11/2023 DEPE/SRS, de 12/05/2023, permanecem inalterados.

(Assinado digitalmente em 17/07/2023 17:15)

JORGE LUIS DE SOUZA MOTA

DIRETOR GERAL

DG/SRS (11.01.16.01)

Matrícula: ###886#5

Processo Associado: 23354.000029/2023-81

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: 4, ano: 2023, tipo: RETIFICAÇÃO, data de emissão: 17/07/2023 e o código de verificação: 1e7e616b3c